11Iro

Hmsa: Oksana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.05.2009 07:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.05.2009 08:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92277/answer/92278




YBaxaemas Okcana! 2KgaTte He HykHO. 10 MM - BEIpaXkeHHO€E pacIIupeHne JIOXaHKHU II0YKH, KOTOpOoe
TpebyeT ArarHocTuku. MicciemoBanusl Ha 3TOMY ITOBOLY IIPOBOJAT B 1F000M Bo3pacTe. Heobxogumo
BBISICHUTH IpUUKHY - [IMP (Iy35IpHO-MOYETOUYHUKOBHIY pediiokc), cTpukTypa JIMC (j10xaHOYHO-
MOYETOYHUKOBOTO CerMeHTa), u T.A. OT 3Toro O6y[eT 3aBUCETH fasibHeNIIas TaKTUKa - HabJofeHue,
KOHCEePBAaTUBHOE WK OllePaTUBHOE JIeUeHUe. IPUCIIyIIauTeCh K MHEHUIO CBOMX Bpadeu. Yoauu.



